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מר שפירא - היו"ר: 

חברים ערב טוב.  

הנה מוטי. 

חברים ערב טוב. אני פותח את ישיבת המועצה מן המניין מס' 41 מה-10.5.2021, השעה היא 

 .18.08

אני מבקש ליידע שבמידה ויישמעו אזעקות אז אנחנו נצא לחדר המדרגות, יש כרגע אזעקות 

בירושלים, אז אנחנו נעבור לחדר המדרגות, זה כמו ממ"ד. 

בואו נתחיל. 

נוכחות בישיבה. כולם בבקשה ללחוץ על נוכחות בישיבה. נוכחות בישיבה, רגע רגע, תחזירו אותי, 

נוכחות בישיבה, מישהו לא לחץ, ומחקתם לי עכשיו. נוכחות בישיבה. 

 

מר אלקבץ: 

לא נלחץ. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מי לא? רועי, תסדרו לרועי, לא מצליח לו. 

אייל וחן , בואו תפסו מקום, אנחנו רוצים להתחיל. 

נוכחות. 

 

מר שרעבי: 

נוכחות בישיבה בבקשה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

טוב, אנחנו מתחילים את הישיבה. 

 

353.הצעות לסדר היום: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

הצעות לסדר: סגנית ראש העיר וממלאת מקומו- הגב' אופירה יוחנן וולק, בבקשה. 
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1. גב' אופירה יוחנן וולק , מ"מ וסגנית רה"ע -חינוך לתחבורה ירוקה לילדים ונוער : 

 

גב' יוחנן וולק: 

כבוד ראש העיר, יו"ר המועצה, חברותי וחברי למועצת העיר. 

אני מבקשת להציג בפניכם היום יוזמה חדשה המביאה לידי ביטוי את ערכיה של העיר תל-אביב 

יפו ומניחה את היסודות לקראת עתידה של העיר כעיר מתקדמת, בריאה וירוקה. 

"תל-אופן קידס". 

היוזמה תרחיב את מערך השירות של תל-אופן, מיזם השכרת האופניים העירוני, על מנת לתת 

מענה לילדות וילדי העיר, להרגילם לשימוש באופניים ככלי תחבורה ולא רק כפעילות ספורט 

ופנאי, ולנו, ההורים, תפחית את מערך ההסעות. 

הרחבת המערך לילדים ולבני נוער תאפשר לנו להמשיך ולהציע אלטרנטיבה שיתופית, בריאה ולא 

מזהמת, לרכב הפרטי ברחבי העיר, לצד קידום המודעות לאיכות הסביבה, לבריאות ולערך 

החברתי והחינוכי. 

הרציונאל מאוד פשוט. תל-אופן קידס יצור מצב של WIN-WIN אמיתי לילדות ולילדי העיר, 

כשהוא משלב בין עקרונות של קיימות ושמירה על איכות הסביבה לצד משפחתיות, בריאות 

ופיתוח קהילה. 

רכיבה על אופניים ככלל, הן לטובת נסיעה פונקציונאלית , כגון למקום העבודה או ללימודים, והן 

לטובת פנאי- טיולים או רכיבה ספורטיבית, היא פעולה מבורכת. 

היתרונות הגלומים בה מיטיבים הן עם הרוכב והן עם סביבתו. הרוכב נהנה מפעילות גופנית 

באוויר הפיתוח והסביבה נהנית מתחבורה שקטה, דלה בתפיסת המקום שלה במרחב הציבורי 

וכזו שאינה מזהמת. 

כל זה נכון גם , ובעיקר, ביחס לרכיבה של ילדים על אופניים.  

מיזם תחבורה שיתופית לרכיבת ילדים על אופניים מאפשר לנו להסיר את החסם הכלכלי שנוצר 

עקב עלותן הגבוהה של רכישת אופניים לילדי המשפחה , והצורך לאפסן אותם ולתחזק אותם, 

וכך להנגיש לילדים  בכל רחבי העיר את האפשרות לרכב על אופניים, בין אם במסגרת משפחתית 

או ככלי תחבורה אל ומבית הספר. 

אופניים שיתופיים הזמינים להשכרה קצרת מועד במחיר שווה לכל נפש, הם פתרון הוגן יותר, 

המכליל אוכלוסיות נוספות ומקדם קיימות. 

יתרונותיו נובעים לא רק מהפחתת הזיהום הנובע משימוש בתחבורה ממונעת המזהמת את 

האוויר שאנחנו נושמים, אלא גם מהפחתת הצורך ברכישה של אופניים מיותרים, כאלה שבמקרה 

הטוב נמצאים בשימוש פחות מ-5% מהזמן. 

הקסם הזה של הכלכלה השיתופית טוב למשתמשים וטוב לסביבה, לא רק ביחס לרכיבה של 

מבוגרים, אלא בהחלט נכונים גם לרכיבה של ילדים ובני נוער. 
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יתר על כן, הרחבת המיזם לגילאים הצעירים תאפשר למשפחות בעיר להנות מבילוי משפחתי, 

ירוק וערכי, ולבלות את שעות הפנאי ברכיבה משפחתית במגוון אתרים ברחבי העיר. 

לשם ביצוע תל אופן קידס אנחנו נדרשים לשלושה מהלכים מרכזיים, שכולם ברי השגה. 

1.הקמת תחנות השאלה במיקומים רלבנטיים לילדים: 

 במסגרת זאת יאותרו מיקומים יעודיים לשימוש של ילדים ובני נוער ויוקמו בהם תחנות נוספות 

של השכרת אופניים, או יורחבו התחנות הקיימות בהם כיום. 

תחנות חדשות יוקמו או יורחבו במיקומים הנמצאים ליד בתי ספר, מרכזים קהילתיים ומרכזי 

ספורט ויאפשרו לילדים לעשות שימוש בתל-אופן קידס לטובת רכיבה פונקציונאלית, כזו 

שמביאה אותם ממקום למקום בשימוש יומיומי. 

תחנות חדשות יוקמו גם ליד מוקדי עניין משפחתיים, כגון פארקים ומרחבים ציבוריים. כך נוכל 

להתאים את השירות ולאפשר חוויות משפחתיות של בילוי משותף. 

2.איתור והוספת דגמי אופניים: 

על מנת לאפשר השאלה לגילאים צעירים יורחב מגוון דגמי האופניים המוצעים להשאלה. 

בבירור ראשוני , ומתוך עיון במיזמים דומים, נידרש לשלושה או ארבעה דגמי אופניים בגדלים 

שונים, כדי לכסות את מגוון הגדלים הנדרשים כדי לשרת ילדים ובני נוער בין הגילאים 3 עד 6, 13 

סליחה. 

כל תחנה של תל-אופן קידס תציע למשתמשים , אופניים במגוון הגדלים הרלבנטיים. 

 .3

אני מפריעה לכם? 

 

מר לדיאנסקי: 

בגיל 3 הוא יפדל? 

 

גב' יוחנן וולק: 

כן. מגיל 3 אפשר לפדל, תתפלא. 

 

מר פורז: 

אבל לבד לגן בגיל 3? 

 

גב' יוחנן וולק: 

לא, עם אמא שרוכבת לידו. 

 

מר לדיאנסקי: 

או עם אבא. 
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גב' יוחנן וולק: 

 .OK .או עם אבא, נכון

 

מר שפירא - היו"ר: 

קדימה. 

 

גב' יוחנן וולק: 

3. עידוד שימוש: 

בכדי להפוך את המיזם להצלחה ולהרגיל  את הדור הצעיר לשימוש באופניים שיתופיים, נוביל 

פעילויות לעידוד הילדים ובני הנוער. 

ניצור תוכן דיגיטלי רלבנטי לצד פעילות חינוכית  שתלמד את הילדים לרכב על אופניים ולעשות 

שימוש במערך. 

מעיון במיזמים דומים בעולם אנו רואים כי ניתן לעודד ילדים, נוער ומשפחות לעשות שימוש 

במיזם של אופניים שיתופיים באמצעות מפות ייעודיות המציגות מסלולים המתאימים לבילוי 

משפחתי. 

ניתן לעודד ילדים ונוער לרכוב על אופניים באמצעות פיתוח משחקי רחוב ושטח, המשלבים 

מציאות אמיתית ומציאות רבודה, או על ידי נקודות שזוכים בהן בגין שימוש יומיומי בנסיעה 

לבית הספר ובחזרה. 

מהלכים אלה יאפשרו לנו לעודד עוד ילדים בעיר לרכוב יותר על אופניים, לא חשמליים! 

ראובן תודה רבה. 

באופן יומיומי לבתי הספר ובחזרה. לבצע פעילות גופנית ולתרום לבריאותם לצד הגדלת הזמן 

המוקדש לחוויות משפחתיות המורכבות מפעילות גופנית משותפת של הורים וילדים, כאשר כולם 

יכולים בקלות לשכור אופניים המתאימים לכל גיל בכל האתרים הרלבנטיים. 

אני מאמינה שבאמצעות הקמת מיזם כזה נוכל לא רק להציע אמצעי תחבורה נוח וירוק לילדים, 

אלא גם לחנך את דור העתיד לשימוש מתמשך בתחבורה שיתופית וירוקה, לחזק את הקהילה 

וחיי המשפחה בעיר ולהשפיע מהותית על עתידה של תל-אביב יפו. 

הפרויקט יוכל גם להניח את היסודות לפתרונות שיתופיים וירוקים לתחבורה מכלילה, הנגישה גם 

למשפחות וקשישים שמקדמת חברתנו מיטל להבי. 

לסיכום, אני סבורה כי יש כאן הצעה בעלת ערך חינוכי, חברתי וסביבתי אמיתי ואבקש להעביר 

את ההצעה לסדר לדיון בוועדת התחבורה בראשות סגנית ראש העיר מיטל להבי. 

תודה. 
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מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

אנחנו פה אחד נעביר. 

 

גב' להבי: 

רק אני רוצה להגיד שיש תור בוועדה.  

 

מר שפירא - היו"ר: 

אין בעיה, את תמצאי את הזמן. 

אין בעיה. אנחנו מעבירים את זה לוועדת תחבורה בהתאם לזמן שאת מוצאת. 

 

גב' להבי: 

אפשר להעביר ישר להנהלה בשביל לקצר ולסגור עניין. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

בואו קודם נשמע אצלך. אז תביאו את זה מסודר להנהלה. 

 

מר לדיאנסקי: 

תעביר את זה לוועדת איכות סביבה, כי זה תחבורה ירוקה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מיטל רצתה להנהלה. 

לא משנה, העברנו את זה פה אחד לוועדת תחבורה. 

תודה רבה. 

 

החלטה: ההצעה לסדר היום מועברת לוועדת תחבורה. 

 

2. מר גל שרעבי , יו"ר הקואליציה -  מיתוג מבנים ומתקנים עירוניים במרחב הציבורי / 

קהילתי בעיר: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מר גל שרעבי, יו"ר המועצה, בבקשה. 
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קריאה: 

יו"ר הקואליציה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

הקואליציה, גם נכון. 

 

 

מר שרעבי: 

אדוני ראש העירייה מכובדי, יו"ר המועצה, חברי מועצה נכבדים. 

כל מהותה של העירייה היא הענקת שירותים לתושב.  בכל יום כל תושב בעיר נהנה מעשרות 

שירותים עירוניים, אם באופן ישיר ואם באופן עקיף. עוד לפני שהתושבים מתעוררים בבוקר 

נאספת האשפה. בזמן שהם מצחצחים את השיניים הם נהנים ממערכת ביוב תקינה. לאחר מכן 

הם שולחים את ילדיהם למערכת החינוך העירונית. בהמשך היום משתתפים בחוגים ובפעילויות 

במרכזים הקהילתיים. בערב קופצים לגינה הציבורית ונהנים ממתקני הספורט, ומסיימים את 

היום בשחייה בסגנון חתירה או בכל סגנון אחר, בבריכה או בקאונטרי העירוני. כל יום העירייה 

מעניקה עשרות שירותים לכל תושב ותושבת בעיר שלנו. 

אמי היתה אומרת ועדיין אומרת: מה שאתה לא רואה לא כואב לך, ואני אומר: מה שלא יודעים 

לא בהכרח קיים. כמה מתוך עשרות השירותים שתושבים מקבלים מידי יום מהעירייה, הם 

מודעים לכך שמדובר בשירותים עירוניים?! האם אמא שהולכת לטיפת חלב לבדיקת התפתחות 

הילד יודעת שמאחורי טיפת החלב עומדת העירייה? האם הנערה שהולכת למרכז הקהילתי יודעת 

שמאחורי הפעילות שהיא לוקחת בה חלק עומדת העירייה? כשמשפחה הולכת לבריכה הקרובה 

בשכונה, איך היא יודעת שמדובר בבריכה עירונית? 

על מנת לחשוף בפני האנשים, התושבים מהם בעצם השירותים העירוניים שהם צורכים מידי יום 

באופן שגרתי אנו נדרשים להדהד זאת ולחשוף בפניהם את כלל השירותים הניתנים להם על ידי 

העירייה. מבדיקה שערכתי, ישנם מספר מרכזים קהילתיים ומבנים קהילתיים שבהם המבנה 

העירוני אינו ממותג כמבנה עירוני. 

על כן, אני מציע שנצא בתהליך מיתוג עירוני מקיף, ובמסגרתו כל גוף המקנה שירות לתושב וכל 

גוף המגיע במגע ישיר עם התושב יזכה למיתוג ספציפי. ואומר, כל שירות שניתן לתושב "ייצבע" 

כשירות עירוני. בדרך זו תושבי העיר יהיו מודעים לכלל השירותים הניתנים להם על ידי הרשות- 

עיריית תל-אביב יפו. 

על מנת לקדם את הנושא אני מבקש להעביר את ההצעה לדיון בהנהלת העירייה. כמו כן יש 

לעשות עבודת שטח ולבחון אלו שירותים באים במגע ישיר עם התושבים אשר מבנה הציבור 

והמרכזים המקנים את השירות אינם נושאים את סמל העירייה. בנוסף ובמסגרת הדיון תוצג 
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תכנית מיתוג עירונית  מקיפה למבני הציבור והקהילה בעיר לטובת מיתוג עירוני אחיד לכלל 

השירותים המוניציפליים. 

תודה רבה 

ערב טוב. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

ולכן אתה מבקש להעביר את זה להנהלה. 

OK? אם אין התנגדויות אנחנו נעביר את זה פה אחד להנהלה. 

תודה רבה ליו"ר הקואליציה מר גל שרעבי. 

 

החלטה: ההצעה לסדר היום מועברת להנהלה. 

 

354. דברי ראש העירייה: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אדוני ראש העיר, דברי ראש העיר בבקשה. 

נתן, נוכחות בהצבעה בבקשה. 

נוכחות בישיבה. 

 

גב' להבי: 

ההצעות האחרות נדחות לשבוע הבא? לפעם הבאה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

הן כרגע ירדו. 

את חדשה, אני מבין שאת חדשה כאן. 

חברים שקט, שקט. 

 

מר רון חולדאי - ראש העירייה: 

יו"ר המועצה, חברי מועצה נכבדים. 

היום חל יום ירושלים. זהו יום חשוב במדינת ישראל אבל לדאבוני האירועים של השבוע האחרון 

מעיבים על החגיגות. אנחנו לפחות שולחים ברכות לאחותנו הגדולה. 
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בבוקר יום שישי שעבר, התבשרנו ביחד עם כל עם ישראל  על האסון הכבד שארע בהר מירון, בו 

קיפחו את חייהם 45 קורבנות, ילדים  ומבוגרים. לצערי, גם כשמתרחש אסון בקצה השני של 

הארץ – תל אביב-יפו תמיד משחקת תפקיד חשוב ומרכזי. מיד עם קבלת ההודעה, נערכנו הן 

בהיבט התפעולי, אך חשוב מכך – בהיבט של הסיוע הסוציאלי. פתחנו במכון לרפואה משפטית 

באבו כביר מרכז לליווי המשפחות ברגעיהן הקשים באופן מקצועי ומכבד.  

העובדות והעובדים הסוציאליים המצוינים שלנו, של ארבע רשויות אחרות ושל משרד הרווחה 

פעלו בתיאום ובמסירות לצד פסיכולוגים מהשפ"ח, נשות ואנשי אגף הביטחון, חטיבת התפעול, 

מינהל החינוך, אגף הרכש והלוגיסטיקה ומינהל התקשורת והדוברות. עובדות ועובדים נוספים 

הציעו עזרה ללא הפסקה, סייעו מרחוק והעמידו עצמם לרשות המשימה והצוותים ששהו במקום. 

גם אחדים מכם, חברי המועצה, סייעתם מקרוב או מרחוק. וכמובן - תושבי השכונה והאזור 

התגייסו בצורה מופלאה כדי לסייע ולתמוך במשפחות בכל דרך. אבל לא רק הם – גם תושבים 

מכל רחבי העיר תרמו מעצמם לטובת הנפגעים באירוע, נהרו לניידת התרמת הדם שחנתה כאן 

בככר רבין, ואני מוקיר ומעריך את כל אותם אנשים ונשים שנרתמו. נאחל החלמה מהירה 

לנפגעים ונחמה למשפחות ההרוגים. 

ובמעבר חד - כראיה לכך שבתל אביב-יפו מגלים גם סולידריות והשתתפות בנטל לא רק בעתות 

משבר ואסונות - העיר תל אביב-יפו הוכתרה, זו הפעם השלישית ברציפות, בתואר "שיאנית 

משרתות ומשרתי המילואים בישראל". אני מצדיע ל-44,869 המילואימניקים תושבי העיר, ש-

22% מתוכם הן מילואימניקיות. זכיתי להיפגש באופן אישי עם חמשת האלופים- תושבות ותושבי 

העיר שנבחרו כראויים להוקרה מיוחדת על תרומתם לאורך השנים. חמישתם יחד הקדישו בשנה 

האחרונה 550 ימים למערך המילואים, ושמחתי להעניק לכל אחת ואחד מהם תעודת הוקרה 

מטעמכם.  איננו מודים רק באמצעות תעודות, כאן בעיר שלנו זה לא רק תעודות וקמפיינים 

ושלטים, משרתי המילואים זכאים אצלנו להנחה בארנונה בשיעור של 5%, ויישר כוח על ההחלטה 

הזאת. 

הבטחתי בישיבת המועצה הקודמת שבקרוב נחנוך את פרויקט הדיור בהישג-יד ביפו, ויומיים 

לאחר מכן נפתחה בשעה טובה, סוף סוף, ההגרלה. 28 יחידות דיור בר-השגה ברחוב מיכלאנג'לו 

ביפו, במחיר נמוך ב-30%  לאוכלוסייה הערבית ביפו. עד כה נרשמו כבר מעל 300 משפחות, מה 

שמעיד על  הצורך. 

במערכת החינוך  שלנו נמשכת הטמעת לקחי הקורונה. בכל בתי הספר משמרים את הלמידה 

מחוץ לכתלי בית הספר, ויוצאים ללמוד במרחב הפתוח פעם בשבוע. הלמידה בחוץ מעוררת 

סקרנות טבעית, מציבה אתגרים מסוג חדש מחברת בין החומר הלימודי לחיי היומיום ומציעה 

עוד שלל יתרונות.  
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אני גאה לבשר על פתיחת הסניף החמישי בעיר של תנועת הנוער "כנפיים של קרמבו". מאות בנות 

ובני נוער בעיר זוכים לקחת חלק בפעילות חברתית-חינוכית המשלבת בין ילדים עם ובלי צרכים 

מיוחדים.  

ואי אפשר בלי  לדבר על עבודות הרכבת הקלה, שהן  מתקדמות ובסוף החודש יגיעו גם לכיכר 

רבין, לפה.  בשלב הראשון צפויות עבודות בדופן המזרחית של הכיכר, ולאחר מכן ייתפס החלק 

הדרומי של הכיכר כשטח התארגנות של חברת נת"ע, למשך 3 שנים, ואל תסמכו על זה שזה יקח 

רק 3 שנים. עמדנו על כך שהשטח יצומצם למינימום, על מנת שהחלק הנותר ימשיך לשמש את 

הציבור. גם ברחוב בן יהודה החלו העבודות בקטע שבין  גורדון לבוגרשוב. מקטע זה ניסגר 

לתנועה למשך שמונה חודשים.  

בתקופה זאת של הפרעה לציבור בעיר בשל עבודות הרכבת, בעיצומו של משבר תחבורתי ארצי, 

שאי אפשר להגיד שלא היה חזוי, אנחנו פועלים לשיפור הנגישות של התחבורה הציבורית, כמידת 

יכולתנו, והיא דלה; לשמירת בטיחות הולכי הרגל ולעידוד רכיבה באופניים. צריך לזכור שהפתרון 

היחידי לפקקים הוא שינוי מערכתי של שיפור דרמטי והחלטות קשות בהקשרים של טיפוח 

התחבורה הציבורית ושינוי הרגלי הנסיעה. במציאות הזאת עידן  הרכב הפרטי נגמר, ועדיין 

המדינה, הממשלה , משרד התחבורה לא הבינו שכדי להגיע אל היעד צריך לעשות צעדים קשים, 

לא פופולריים, אבל שנותנים תוצאות בעתיד. יש גם מקום לאופטימיות עם חזרתם של מרחבים 

ציבוריים משופרים לתושבים, כמו רחוב בוגרשוב שנפתח לאחרונה; חלק מדיזנגוף – שבו  נפתח 

מקטע נוסף בשביל האופניים , בין הכיכר לשדרות בן גוריון, לכיוון צפון, ובקרוב גם מרמורק 

ושדרות ירושלים.  

 

וכאן אני רוצה להגיד מילה אחת כי בטח שואלים אתכם, ומדברים , ואתם רואים בעתונות, ובלה 

בלה בלה בלה בלה, בנוגע לתחנה המרכזית החדשה אז מצד אחד אני שמח לעדכן שבשיתוף פעולה 

עם משרד התחבורה, ונדמה לי שגם האוצר, מצאנו מסופים לתחבורה, מצאנו מסופים חלופיים 

מתאימים, לטובת פיזור הקווים והפחתת הפעילות המטרדית. אלא שאז –פתאום  העלתה 

ממשלת ישראל דרישה הזויה שאנחנו צריכים לממן את הכשרת המסופים במאות מיליונים 

שקלים מכספי הארנונה העירונית. כפי שהבהרתי גם לתושבות ולתושבים במכתב שאינו משאיר 

ספקות, שפנו בעניין, מדובר בניסיון להתנער מאחריות ממשלתית מובהקת ו"לגלגל" אותה 

לפתחה של עיריית תל אביב-יפו. משול הדבר למצב שבו תושב העיר  הולך לקבל מענה רפואי 

ומשרד הבריאות אומר אני לא נותן לך מענה רפואי עד שעיריית תל-אביב יפו לא משתתפת. 

 

גב' להבי: 

לא מקימה בית חולים. 
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מר רון חולדאי - ראש העירייה: 

תודה. 

בקיצור, אנחנו נמשיך לפעול למציאת פתרון למטרדי התחנה המרכזית החדשה. דרך אגב, למי 

שלא יודע, בשנת 2026 כל האוטובוסים של "דן" כבר יהיו חשמליים.  

אנחנו נפעל מול הגורמים הרלוונטיים בממשלת ישראל שהעניין מצוי באחריותם ובהישג ידם אך 

ממאנים להוציא את זה לפועל והופכים את זה.  

אז שתדעו לענות: הקמת מסופים הם מעניינו של משרד התחבורה מאז ומתמיד, זה תפקידם, 

ואם יגידו לכם במקרה שאיך זה קרה שעיריית תל-אביב השתתפה איזה השתתפות סמלית במסוף 

ברדינג או בזה, כן, במסגרת העבודות, כאשר הלך משרד התחבורה , ולנו היו דרישות נוספות: 

לעשות שבילי אופניים, לטפל בצורה משופרת במרחב הציבורי, נאלצנו לשלם עבור דרישות 

אקסטרה שדרשנו, ואת זה שילמנו. ופתאום מדברים כאילו- מה זאת אומרת?! מאז ומעולם. לא 

היה ולא יהיה וזהו. 

רבותי, הופק דו"ח האנרגיה העירוני ל-2020 והתוצאות מרשימות: גידול של 33% בייצור אנרגיה 

ביחס ל-2019 מפאנלים סולאריים הממוקמים על גגות מבני ציבור; גידול של 700% בטעינת 

רכבים חשמליים; המשך התייעלות אנרגטית וחיסכון בצריכת חשמל, זאת במקביל לגידול 

במספר עמודי תאורה ומבנים עירוניים שקמו בשנה האחרונה – גם ירוק וגם יעיל. יש גם  חיסכון 

כספי של כ-1.7 מיליון שקל ביחס לצריכה בשנת 2019.  אני תוהה, למרות הנתונים המופלאים 

האלה, האם חלק מהחסכון לא נובע משנת הקורונה, אבל אני שמח שזה קרה. 

 

מר לדיאנסקי: 

בוא לא נתווכח עם העובדות. עם המספרים. 

 

מר רון חולדאי - ראש העירייה: 

כן, הדברים משמחים אבל. 

 

מר לדיאנסקי: 

עם כוכבית. 

 

מר רון חולדאי - ראש העירייה: 

למרות שנעשות באמת עבודות יוצאות מהכלל בנושא של התייעלות אנרגתית וזה חשוב, לדאבוני 

במדינת ישראל אנחנו מפגרים אחרי המדינות המתקדמות בעולם בעניין הזה.  אין גם מי שמתכלל 

את הנושא במדינת ישראל. 
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החודש נציין את חג השבועות רבותי, וגם ברחבי העיר שלנו יתקיימו במרחבים הציבוריים, 

במרכזים  הקהילתיים חגיגות ופעילויות ברוח החג: יהיה לנו חג ביכורים, יהיה מים, יהיה טבע 

והרבה שמחה.  

ואני מאחל לכולנו ולתושבי העיר -חג שמח!  

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה לאדוני ראש העיר. 

 

355.אישור ניהול משא ומתן - מכרז פומבי מס' 94/2020 להשכרת והפעלת חלק 

ממבנה בספריית בית אריאלה למטרת הפעלת מזנון/בית אוכל:  

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עוברים לסעיף הבא: אישור ניהול משא ומתן –מכרז פומבי 94/20 להשכרה והפעלת חלק 

ממבנה בספריית בית אריאל, אריאלה, סליחה. 

נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

אה, סליחה, למטרת הפעלת מזנון ובית אוכל, לא המשכתי לקרוא. אני  מתנצל. 

 

מר שרעבי: 

מיטל להבי. 

איתי פנקס. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אפשר לסיים את ההצבעה. 

 

מר שרעבי: 

הוא היה פה. 

 

גב' להבי: 

בדרך כלל הוא נסחף אחריכם. אצלי הוא לא היה עוזב. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

לסיים את ההצבעה בבקשה. 

פה אחד, 22 הצביעו בעד. 
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ה צ ב ע ה 

בעד-22 חברי מועצה- פה אחד 

החלטה: אישור ניהול משא ומתן - מכרז פומבי מס' 94/2020 להשכרת והפעלת חלק ממבנה 

בספריית בית אריאלה למטרת הפעלת מזנון/בית אוכל- מ א ו ש ר. 

 המועצה  החליטה  ברוב של 22 קול )פה אחד(, לאשר  לאגף נכסי העירייה לפנות לגורמים 

פוטנציאליים אשר יעמדו בתנאי הסף של מכרז פומבי מס' 94/2020 על מנת לנהל משא ומתן 

להשכרת והפעלת חלק ממבנה בספריית בית אריאלה בשד'  שאול המלך 25 תל אביב-יפו, 

למטרת הפעלת מזנון/בית אוכל.  

ניהול המו"מ ייערך בתנאי המכרז והחוזה ובשינויים המחויבים, ככל שיידרשו. 

תוצאות ניהול המו"מ תובאנה לאישור ועדת המכרזים. 

   )נספח א'( 

 

356. פרוטוקול ועדת נכסים מס' 19/21: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עוברים לסעיף הבא- פרוטוקול ועדת נכסים מס' 19/21. 

נוכחות בהצבעה. רגע. נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה. 

תודה. 

לסיים את ההצבעה. 

פה אחד, 22 בעד. 

ה צ ב ע ה 

בעד- 22 חברי מועצה- פה אחד 

החלטה: פרוטוקול ועדת נכסים מס' 19/21- מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה ברוב של 22  קול, )פה אחד(, לאשר את פרוטוקול  ועדת נכסים מס' 19/21 

מתאריך 28/4/2021. 

    )נספח ב'( 

 

357. פרוטוקול ועדת כספים מס' 35/21: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

עוברים לסעיף הבא: פרוטוקול ועדת כספים מס' 35/21. 

נוכחות בהצבעה. 

לסיים את ההצבעה בבקשה. 
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פה אחד, 22 בעד. 

ה צ ב ע ה 

בעד- 22 חברי מועצה- פה אחד 

החלטה: פרוטוקול ועדת כספים מס' 35/21- מ א ו ש ר. 

המועצה  החליטה לאשר את פרוטוקול  ועדת כספים מס' 35/21 מתאריך 26/4/21 . 

    )נספח ג'( 

 

358. מינויים ושינוים בוועדות: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

הסעיף הבא: מינויים ושינויים בוועדות. 

 

גב' להבי: 

בתאגידים, לא? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

בוועדות. לא לעזור ליו"ר. 

נוכחות בהצבעה. 

 

מר שרעבי: 

ארנון, אל תפריע לסיגל להצביע. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

לסיים את ההצבעה בבקשה. 

מוטי, לסיים את ההצבעה. 

נוכחות בהצבעה, 

 

מר דניאלפור: 

לא לא, סיימתי. 

ביקשת לסיים. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

סיימת, מצוין. 
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21 בעד, פה אחד. 

ה צ ב ע ה 

בעד-21 חברי מועצה- פה אחד 

 

החלטה: מינויים ושינויים בוועדות- מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה  בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיף 150 לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, 

ובהמשך להחלטת המועצה מיום 14/1/2019 ו- 15/2/2021, למנות  נציגים בוועדות עירוניות 

כמפורט להלן: 

ועדה למבנה דת  
 

1.  נתן אלנתן )ש"ס(חבר בוועדה. 

 

ועדת נכסים 

1. איציק סניור )תא1( במקומו של זוהר יעיש )תא 1(. זוהר יעיש מ"מ של איציק סניור 

במקומה של מאיה נורי )תא 1(. 

 

359. מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עוברים לסעיף הבא -מינויים ושינויים בתאגידים ובאיגודים. 

רגע, נוכחות בהצבעה. 

לסיים את ההצבעה בבקשה. 

פה אחד, 22 בעד. 

ה צ ב ע ה 

בעד- 22 חברי מועצה- פה אחד 

 

החלטה: מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים – מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה מתוקף סמכותה לפי סעיף 4 לצו העיריות )הקמת תאגידים( תש"ם - 1980, 

תקנות העיריות )נציגי העירייה בתאגיד עירוני(, התשס"ו-2006 )להלן - "התקנות"(, ופקודת 

העיריות )נוסח חדש( ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם של מועמדים לכהונה 

מטעם עיריה בגוף המנהל של תאגיד עירוני )להלן - ועדת המינויים( בדבר כשירות המועמדים 

לשמש בתפקיד דירקטור, למנות  את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט 

להלן:        
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מינויים במועצות המנהלים של התאגידים 

 
יובל חינוך 

גב' חוה בר-שי גלס – נציג ציבור, לתפקיד יו"ר הדירקטוריון  
 

היכלי הספורט  
גב' שרונה הרשקו – עובדת עירייה 

 
סיום כהונה 

מר אסף הראל – אחוזות החוף, הרשות לפיתוח כלכלי 
 
 

מר שפירא - היו"ר: 

אני מסיר מסדר היום את דוח פניות ותלונות הציבור לשנת 2020. 

 

360. נאומים מהמקום: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

יש למישהו נאומים מהמקום? 

באמת?  

 

מר לדיאנסקי: 

אין לך דקה בשבילי? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

כן, כן, עשינו כבר, הנה, יש לך דקה. תנו לו מיקרופון. 

 

מר לדיאנסקי: 

יש לי כבר 3 דקות. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

לא, זה דקה. 

 

מר לדיאנסקי: 

טוב, אדוני היו"ר, אדוני ראש העיר. 

בשבוע החולף אנחנו נתקלנו במספר מקרים של חסידי חב"ד שמגיעים לכניסות של בתי ספר, גם 

לעירוני יד'- לחטיבה, גם לאליאנס וגם לבית ספר תיכונט.  
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אנחנו לפני שנה הגדרנו בתוך ההיתרים לדוכנים, והם לא באים הפעם במסגרת דוכנים אלא באופן 

ספונטני, הגדרנו שכל עמותה וכל ארגון, ולא חשוב אם זה תנו לחיות לחיות או חב"ד, או כל ארגון 

אחר, לא יוכל לעמוד במרחק שהוא פחות מ-100 מ' מכניסה לבתי ספר, על מנת לא לתפוס קטינים 

ולשדל אותם לדבר כזה או אחר. 

אני מאוד  מבקש להקפיד על כך שלא יעמדו במרחק של פחות מ-100 מ' בכניסות לבתי ספר, ולא 

יתפסו קטינים ויבקשו וישדלו אותם לשים תפילין או כל דבר אחר. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

 

מר לדיאנסקי: 

בהזדמנות הזו אני גם רוצה להגיד  שאפו גדול למורה מבית ספר אליאנס, 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אה, ראובן. 

 

מר לדיאנסקי: 

שיצאה מחוץ לכתלי בית ספר ואמרה לאותו פעיל חב"ד, ביקשה ממנו-אנא אדוני אל תעמוד 

בקרבת בית ספר ולא בכניסה לבית ספר. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה לסגן ראש העיר מר לדיאנסקי. 

 

מר לדיאנסקי: 

לא לפנות לקטינים ברוכלות דתית. 

תודה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

סיימנו. 

יש עוד מישהו שרוצה להגיד? 

לא. תודה רבה. 

אני נועל את ישיבת המועצה מס' 41 מיום 10 במאי, השעה 10.40. 

גב' יוחנן וולק: 

 .18.00
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הישיבה ננעלה בשעה: 18:40 

 

 

 ______________      ______________

  יו"ר                 מנכ"ל  

 

ערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת המועצה  
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וועדת משנה לתכנון ובנייה 

  סעיף 18 )ה(  ו- 48 א' לחוק התכנון והבנייה, תשכ"ה- 1965 

 
דורון ספיר )תא 1( – מ"מ יו"ר ,מ"מ כחברה אופירה יוחנן וולק )תא 1( 

 
1. ליאור שפירא )תא 1(- מ"מ יו"ר )מ"מ ראשון( ,מ"מ כחברים: מאיה נורי וגל שרעבי )תא 1( 

2. אופירה יוחנן וולק -מ"מ יו"ר )תא 1( ,מ"מ גל שרעבי מאיה נורי ,מוטי רייפ )תא 1( 
 

3. ציפי ברנד פרנק )רוב העיר( מ"מ חן אריאלי , שלי דביר ,חן קראוס, איל אקרמן )רוב העיר( 
 

4. חן אריאלי )רוב העיר( ,מ"מ חן קראוס, שלי דביר , איל אקרמן )רוב העיר( 
 
 

5. אסף הראל -מ"מ יו"ר  )אנחנו העיר( , מ"מ שולה קשת )אנחנו העיר( 
 

6. מיטל להבי )מרצ( מ"מ סיגל ויצמן )מרצ( 
 

7. ראובן לדיאנסקי -מ"מ יו"ר )חילונים ירוקים( מ"מ אברהם פורז )חילונים ירוקים( 
 )רוטציה – יוחלף במחצית הקדנציה בנציג סיעת הגימלאים( 

 
8. נפתלי לוברט )מאמינים( )רוטציה – יוחלף במחצית הקדנציה בנציג סיעת יאפא( ,  

מ"מ גל שרעבי ומוטי רייפ )תא 1(, ארנון גלעדי )ליכוד( 
 

9. רועי אלקבץ )יש עתיד( מ"מ ארנון גלעדי )ליכוד( )רוטציה – הקדנציה תחולק עם נציג סיעת הליכוד ( 
מ"מ גל שרעבי , ומאיה נורי )תא 1( 

10. אלחנן זבולון )ש"ס( – חבר. )רוטציה - יוחלף במחצית הקדנציה בנציג סיעת תא 1()מ"מ לאחר הרוטציה נציג 
סיעת ש"ס(. 

מ"מ של אלחנן זבולון גל שרעבי , מאיה נורי )תא 1( 
 
 
 

 וועדת הנהלה 
 )147(                  

  
1. רון חולדאי – יו"ר 

2. דורון ספיר )תא 1(    

3. אופירה יוחנן וולק )תא 1(  

4. מיטל להבי )מרצ( 

5. ראובן לדיאנסקי )"חי חילונים ירוקים"( 

6. חיים גורן ) מאמינים( 

7. רועי אלקבץ )יש עתיד( 

8. ארנון גלעדי )ליכוד( 
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9. גל שרעבי )תא 1( 

10. אסף הראל )אנחנו העיר( 
 

11. ציפי ברנד פרנק )רוב העיר( 
 

12. חן אריאלי )רוב העיר( 
 

13. אלחנן זבולון )ש"ס( 
 
 

מספר חברי הוועדה יעמוד 13 
 

ועדת כספים  
 )149(     

1. רון חולדאי )תא 1( – יו"ר 
2. גל שרעבי )תא 1()מ"מ יו"ר( , מ"מ אופירה יוחנן וולק )תא 1( 

3. ציפי ברנד פרנק )רוב העיר(, מ"מ   חן אריאלי , שלי דביר, איל אקרמן )רוב העיר( 

4.  חן אריאלי )רוב העיר( ,  חן קראוס , שלי דביר ,איל אקרמן )רוב העיר( 

5. שולה קשת )אנחנו העיר( מ"מ אסף הראל )אנחנו העיר( 

6. סיגל ויצמן )מרצ( , מ"מ מיטל להבי )מרצ( 

7. חיים גורן )מאמינים( 

8. שלמה מסלאוי )גמלאים( 

9. ארנון גלעדי )ליכוד( 

10.   אברהם פורז )"חי חילונים ירוקים"( מ"מ ראובן לדיאנסקי )"חי חילונים ירוקים"( 

11.      משה חיים )שס( מ"מ אלחנן זבולון )ש"ס( 

 

ועדת מכרזים 

 )148(   

1. איתי פנקס )מרצ( – יו"ר 

2. אופירה יוחנן וולק )תא 1( – מ"מ יו"ר 

3. מאיה נורי )תא 1( , מ"מ ליאור שפירא )תא 1( 

4. איל אקרמן )רוב העיר( , מ"מ ציפי ברנד פרנק ,חן אריאלי , שלי דביר וחן קראוס )רוב העיר( 

5. חן קראוס )רוב העיר( , מ"מ ציפי ברנד פרנק )רוב העיר( 

6. אמיר בדראן )אנחנו העיר( – מ"מ יו"ר , מ"מ אסף הראל )אנחנו העיר( 

7.  עבד אבו שחאדה  )יאפא( 

8. אלחנן זבולון )ש"ס( , מ"מ משה חיים )ש"ס( 

9.  רועי אלקבץ )יש עתיד( 

 
וועדה לבטיחות בדרכים 
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 )149(              
1. רון חולדאי )תא 1( – יו"ר 

2. מיטל להבי )מרצ(- מ"מ יו"ר 

3. מאיה נורי )תא 1( 

4. שלי דביר )רוב העיר( 

5. איל אקרמן )רוב העיר(  

6. אסף הראל )אנחנו העיר( 

7. אנחנו העיר 

8. אברהם פורז )"חי חילונים ירוקים"(, מ"מ ראובן לדיאנסקי )"חי חילונים ירוקים"( 

9. גמלאים 

10. מהנדס העיר 

11. מנהל מינהל החינוך 

12. נציג שר התחבורה 

13. נציג השר לביטחון פנים 

14. נציג גופים העוסקים בנושא 

15. נציג שכונות 

 
וועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים 

                        )149 יא( 
 

1.  ארנון גלעדי )ליכוד( – יו"ר 

2.  גל שרעבי )תא 1( מ"מ מוטי רייפ )תא 1( 

3. שולה קשת )אנחנו העיר(    

4. מנהל מינהל שירותים חברתיים  

5.  מנהל מינהל החינוך  

6.  מאיר שרעבי   נציג ציבור  

7. שמואל מזרחי  נציג ציבור 

8. מנהל בית ספר על יסודי  

9. נציג הרשות הלאומית למלחמה בסמים 

  

 

 

וועדה לקידום מעמד הילד 
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              )149 ז( 
 

1. אופירה יוחנן וולק )תא 1( – יו"ר 

2.  סיגל ויצמן אהרוני )מרצ(- סגן יו"ר 

3.  ציפי ברנד פרנק )רוב העיר( – מ"מ סגן יו"ר  

4. מוריה שלומות )אנחנו העיר( 

5.  ראובן לדיאנסקי )"חי חילונים ירוקים"( מ"מ אברהם פורז )"חי חילונים ירוקים"( 

6. מנהל מינהל החינוך  

7. מנהל מינהל  לשירותים חברתיים   

8. מנהל בית ספר 

9. נציג ארגון המורים העל  יסודיים   

10. נציג ארגון מורי אגודת ישראל   

11. נציג הסתדרות המורים  

12. יו"ר מועצת התלמידים  העירונית 

13. יו"ר ועד ההורים העירוני   

14. מפקד תחנת המשטרה 

15. נציג תנועות הנוער בעיר 

16. נציג ארגון התנדבותי בתחום 

17.   נציגת ציבור 

18.   נציגת ציבור 

 
וועדה לקליטת עליה 

 )149 ה( 
 

1.  שלמה מסלאווי  גמלאים - )יו"ר( 

2. חיים גורן )מאמינים( מ"מ מיכאל בן שושן )מאמינים(  

3.  ליאור שפירא )תא 1( 

4. גל שרעבי )תא 1( 

5. יונתן סאלם )תא 1(  

6. רייצ'ל שינוולד )רוב העיר(  

7.  גיא סימן )רוב העיר( 

8.  מכי חכם נאמן )אנחנו העיר( 

9.  לריסה סטדלר )מרצ( 
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10.  יוסי אבנט )ליכוד( 

11. לילך אזולאי )ש"ס( מ"מ אלחנן זבולון )ש"ס( 
12. קטי רוייטמן )יש עתיד( 

 
 
 

 
וועדה לענייני ביקורת 

)149 ג( 
1. עבד אבו שחאדה "יאפא"  - יו"ר 

2. שלי דביר )רוב העיר( , מ"מ איל אקרמן )רוב העיר(  

3. מאיה נורי ) תא 1(  

4. שולה קשת )אנחנו העיר(   

5. איתי פנקס )מרצ(   

6.  הרב נפתלי לוברט )מאמינים( 

7.   משה חיים )ש"ס( 

 
וועדת הנחות  

     )149 ד( 
1. אברהם פורז )"חי חילונים ירוקים"( – יו"ר 

2. חן קראוס )רוב בעיר( , מ"מ חן אריאלי ושלי דביר )רוב העיר( 
3. משה חיים )ש"ס( , מ"מ אלחנן זבולון ש"ס( 

4. גזבר העירייה   

5. מנהל מינהל שירותים חברתיים 

6. מנהל אגף הגבייה 

7.  היועץ המשפטי   

מנין חוקי בישיבות הועדה יהיה נוכחות יו"ר הועדה או ממלא מקומו, גזבר העיריה והיועץ המשפטי. 
 
 

  וועדת חינוך 
      )149 ט( 

 
1. רון חולדאי )תא 1( – יו"ר , מ"מ אופירה יוחנן וולק )תא 1( 

2. ציפי ברנד פרנק )רוב העיר( מ"מ חן קראוס )רוב העיר( 

3. סיגל ויצמן )מרצ( 

4. אנחנו העיר 
5. חיים גורן )מאמינים( 

6. עבד אבו שחאדה )יאפא( 

7. רועי אלקבץ  )יש עתיד( 



 

 .doc21 ועדות עירוניות קדנציהC:\Users\3base282\Downloads\
 
 
 

רחוב אבן גבירול 69, תל–אביב-יפו 64162  טלפון: 03-5218280, פקס: 03-5216599

 עיריית תל–אביב-יפו

 

8. נציג בית ספר יסודי 

9. נציג בית ספר על יסודי 

10. נציג ועד ההורים העירוני  

11. יו"ר מועצת התלמידים העירונית 

 

וועדה להנצחת זכרם של נרצחי טרור 
)149 ח( 

1. נתן וולוך )גמלאים( – יו"ר 

2. אופירה יוחנן וולק )תא1( 

3. קלודין טימשין –  בת משפחה של נרצחי פעילות טרור שהיו תושבי העיר 

4. אייבי מוזס –  בן  משפחה של נרצחי פעילות טרור שהיו תושבי העיר 

5. אלון נבעה – נציג ציבור 

6. אסתר בכרך יעקובי – נציגת ציבור 

 
וועדה למיגור אלימות 

)149 יב( 
 

1. רון חולדאי )תא 1( – יו"ר 
2.  מוטי רייפ )תא 1( – מ"מ יו"ר 

3.  עבד אבו שחאדה )יאפא( 
4. מנכ"ל העירייה 

5. משנה למנכ"ל העירייה ומנהל חטיבת התפעול 
6. מנהל מינהל החינוך  

7. מנהל מינהל שירותים חברתיים  
8. מנהל אגף הפיקוח  

9. מנהל אגף ביטחון ושירותי חירום 
10. היועץ לענייני אזרחים ותיקים  

11. נציג אחד או יותר של משטרת ישראל כפי שיקבע מפקד המרחב שבתחום סמכותו נמצאת העירייה 
12. נציג ארגון העוסק בזכויות נפגעי עבירה 

 
 
 

וועדה לאיכות הסביבה 
)149 י( 

 
1.  ראובן לדיאנסקי  )"חי חילונים ירוקים"( – יו"ר 

2. מאיה נורי )תא 1(  

3. מיטל להבי )מרצ(   

4. חיים משה )ש"ס( מ"מ אלחנן זבולון )ש"ס( 
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5. איתן בן עמי עובד בכיר בתחום איכות הסביבה  

6.   גליה חנוך רועה , מנהלת החברה להגנת הטבע בת"א - נציג ציבור  

7. נציג ציבור )יבחר על ידי הארגון( 

לדיוני הועדה יוזמן דרך קבע נציג ארגון ארצי )גוף ציבורי שעניינו בשמירת איכות הסביבה( ונציג השר להגנת הסביבה. 

ועדה לשימור אתרים למרחב התכנון תל אביב – יפו 
 

       בתוקף סמכותה לפי הוראות סעיף 10 לתוספת הרביעית לחוק התכנון והבנייה , התשכ"ה – 1965 מחליטה  

        המועצה לבחור ועדה לשימור אתרים בהרכב הבא: 

1. דורון ספיר )תא1( – יו"ר 
2. אסף הראל )אנחנו העיר( 

3. אברהם פורז )"חי חילונים ירוקים"( ,מ"מ ראובן לדיאנסקי "חי חילונים ירוקים" 
4. ליאור שפירא )תא1( 

 

5. עובד הרשות הבקיא בענייני התכנון )לא מהנדס העיר( 
6. מי שמצוי בענייני שימור מבנים – בעל דעה מייעצת 

 
וועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים 

           
1. מר נתן וולוך )גמלאים( 

2. מר גל שרעבי )תא 1( 

 

ועדת  מל"ח 

)149א( 

1. רון חולדאי )תא 1( – יו"ר 

2.    רועי אלקבץ )יש עתיד( – מ"מ יו"ר 

3. רבקה דואני )מר"צ( 

4. ניר קליינר )"חי חילונים ירוקים"( 

5. אסף הראל )אנחנו העיר( 

6. אלחנן זבולון )ש"ס( 

7. משנה למנכ"ל  

8. מנהל האגף לביטחון ושירותי חירום 

9. מנהל מחלקת חירום 

 

 

וועדת בטחון 

)149ב( 

.1 חיים גורן )מאמינים( – יו"ר 
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.2 רם חזקיה )ת"א 1( 

.3 שי מערבי )רוב העיר( 

.4 ליכוד 

.5 נתן וולוך )גמלאים( 

.6 יאפא 

.7 משנה למנכ"ל  

.8 מנהל אגף לביטחון ושירותי חירום 

9. מנהל מח' בטחון 

.10 נציג  שר הביטחון  

.11 נציג  שר החינוך 

12. נציג שר המשטרה 

 

 

ועדות רשות 

 )150(   

 

ועדת נכסים 

1. נפתלי לוברט )מאמינים( – יו"ר , מ"מ אופירה יוחנן וולק )תא 1( כחברה 

2. ליאור שפירא )תא 1( 

3. גל שרעבי )תא 1( , מ"מ מאיה נורי )תא 1( 

4. איציק סניור )תא 1( מ"מ זוהר יעיש )תא1(    

5. שלי דביר )רוב העיר( – מ"מ סגן יו"ר הוועדה 

6. עומר המאירי )רוב העיר( 

7. אורי אנזנברג )מרצ( , ממ מיכאל להב )מרצ( 

8. שולה קשת )אנחנו העיר( 

9. משה חיים )ש"ס( 

10. אלעזר פרידמן )"חי חילונים ירוקים"( 

11. שמוליק מזרחי )גמלאים( 

12. בנימין בביוף )מאמינים(   

13. אברהם כהן )ליכוד( 

 
ועדה לרישוי עסקים 

 
1.ליאור שפירא )תא 1( – יו"ר 
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2. אופירה יוחנן וולק )תא 1( 

3. ברק הרשקוביץ )רוב העיר( 

4. לירון גליקמן )רוב העיר( 

5. מיטל להבי )מרצ( – מ"מ יו"ר 

6. אמיר בדראן )אנחנו העיר( 

7. דורית רייך שפירא )גמלאים( 

8.גיל מרטנס  )"חי חילונים ירוקים"( 

9.איציק חנגל )ליכוד( 

10. דורון לוי )ש"ס( 

11. ליזה חנניא )יאפא( 

12. וואפה נאסר )תא1( 

13. איל אקרמן )רוב העיר( 

 
 

ועדה להתחדשות עירונית ופתרונות דיור 

1. רועי אלקבץ )יש עתיד( – יו"ר 

2. מאיה נורי )תא ( 

3. נילי ברייב )תא (1 

4. חן קראוס )רוב העיר( 

5. רועי טוני )רוב העיר( 

5. מכי חכם נאמן )אנחנו העיר( 

6. אהד יחיאלי )מרצ( 

7.רונית אלנברג )גמלאים( 

8. משה חיים )ש"ס( 

9. משה יחזקאל )מאמינים( 

10. רונן קרסו )"חי חילונים ירוקים"( 

11. יהודית אילני )יאפא( 

12. אביגדור פרויד )ליכוד( 

13. דורון סעד )גמלאים( 

 

ועדה לפלורליזם וליברליות 

1. ראובן לדיאנסקי )"חי חילונים ירוקים" (– יו"ר 

2. רויטל בן אשר פרץ )תא 1( 

3. מאיה נורי )תא 1( 

4. ענבר קידר ברוך )רוב העיר( , מ"מ חן קרוס )רוב העיר( 
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5. איל אקרמן )רוב העיר( מ"מ חן קראוס  )רוב העיר( 

6. מוריה שלומות )אנחנו העיר( 

7.אנחנו העיר 

8. מאמינים 

9. גד מודעי )מרצ( 

10. יאפא 

11. ורדה מילבאאואר ),חי חילונים ירוקים"( 

12. יוני מילוא )יש עתיד( 

 

ועדת תחבורה וחניה 

1. מיטל להבי )מרצ( – יו"ר 
2. מאיה נורי )תא 1( 
3. נילי ברייב )תא1( 

4. חגית אוריין )רוב העיר( 
5. שלי דביר )רוב העיר( 

6. אסף הראל )אנחנו העיר( 
7. עידו שרעבי )ליכוד( 

8. אילן ווינר )גמלאים( 
9. זוהר יעיש )מאמינים( 

10. אילן אלכסיי )ש"ס( 
11. רוויטל רוזן )"חי חילונים ירוקים"( 

12. ד"ר עודד רזניק )מרצ( 
13. אריה רמות )יאפא( 

14. אביטל טבצניק )יש עתיד( 
15. ראש הרשות לתחבורה, תנועה וחנייה 

16. מנהלת מינהל בת"ש או מי מטעמה 
17. נציגי מח' תנועה 

18. נציגי מינהל הנדסה: אסטרטגיה, תב"ע, רק"ל 
19.  נציגי מינהל  קהילה )צפון , דרום , מזרח, מרכז ,יפו( 

20. נציג  אגף הפיקוח 
21. נציג אגף החנייה 
22. נציג אגף מחשוב 

23. נציגי ציבור: נציג ארגון אזרחי, נציג אקדמיה ונציג נוער 

ועדה לקידום מעמד הנוער 

1. סיגל ויצמן אהרוני )מרצ( – יו"ר 
2. גל שרעבי )תא 1( 

3. אופירה יוחנן וולק )תא 1( 
4. חן קראוס )רוב העיר( 
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5. דנה בובליל )רוב העיר( 
6. מוריה שלומות )אנחנו העיר( 
7. יצחק אהרוניאן )מאמינים( 

8. שלמה פרץ )ש"ס( 
9. בן שובל )ליכוד( 

10. בדאוי פרא )יאפא( 
11. מנהלת מינהל החינוך 

12. מנהלת מינהל שירותים חברתיים 
13. מנהל בית ספר 

14. נציג ארגון המורים העל יסודיים 
15. נציג מועצת התלמידים העירונית 

16. נציג ועד ההורים העירוני 
17. נציג משטרת ישראל – מחלקת הנוער 

18. נציג תנועות הנוער בעיר 
19. נציג ארגון התנדבותי בתחום 

20. נציג  ציבור 

ועדת ספורט 

1. ליאור שפירא )תא1( – יו"ר 
2. גל שרעבי )תא 1( 

3. אופירה יוחנן וולק )תא 1( 
4. ניר סביליה )רוב העיר( 

5. אנחנו העיר 
6. ענת יליזרוב )מרצ( 

7. אלחנן זבולון )ש"ס( 
8. דרור קניון )יש עתיד( 

9. מיכל אפרת )"חי חילונים ירוקים"( 
10. אלון קנדיל )ליכוד ( 

11. מוחמד אבו ארחמיה )יאפא( , מ"מ רוקיה מוגרבי )יאפא( 
12. אהרון בוצר )גמלאים( 

13. אשר גולדשלגר )גמלאים( 

      ועדה לזכויות אדם 

1. מוריה שלומות )אנחנו העיר( – יו"ר 
2. תא 1 

3. חן אריאלי )רוב העיר( 
4. ציפי ברנד פרנק )רוב העיר( מ"מ שלי דביר )רוב העיר( 

5. מרצ 
6. ניר כפתורי )"חי חילונים ירוקים"( 

7. איאת אבו שמיס )יאפא( 
8. משה חיים )ש"ס( 
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לישיבות הוועדה יוזמנו נציגי יחידות העירייה לפי בקשת יו"ר הוועדה )נציג של מנכ"ל העירייה , מינהל החינוך , 
מינהל השירותים החברתיים , מינהל קהילה ונציג חטיבת התפעול (. 

 

      ועדה לשוויון מגדרי 

1. ציפי ברנד פרנק )רוב העיר( – יו"ר 
2. מוטי רייפ )תא 1( 
3. נילי ברייב )תא 1( 

4. חן אריאלי )רוב העיר( מ"מ יו"ר 
5. אורה כורזים )מרצ( 

6. ענת ברזילי )"חי חילונים ירוקים"( 
7. זהיא קונדוס )יאפא( 
8. אתי גלבוע )גמלאים( 

 

ועדת רווחה 

1. חן אריאלי )רוב העיר( – יו"ר 
2. מוטי רייפ )תא 1( 

3. אופירה יוחנן וולק )תא 1( 
4. דנה בובליל )רוב העיר( 

5. עופר ז'בנר )מרצ( 
6. דוד וינדיש )"חי חילונים ירוקים"( 

7. סוזי כהן )מאמינים( 
8. דרור לוטן )גמלאים( 
9. אלחנן זבולון )ש"ס( 

10. ליכוד 
11. אברהים אגבריה )יאפא( 

12. טלי פרץ )יש עתיד( 
 

ועדה לקידום שקיפות, הנגשת מידע ופתרונות אלטרנטיביים לפתרון סכסוכים 
 

1. שלי דביר )רוב העיר( – יו"ר 
2. תא 1 
3. תא 1 

4. חן אריאלי )רוב העיר( 
5. אנחנו העיר 

6. גבי שמעיה )מרצ( 
7. ניר קליינר )"חי חילונים ירוקים"( 

8. מאמינים 
9. ליכוד 

10. מאיר ברימן )גמלאים( 
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ועדה לחיזוק ושימור מורשת בשכונות העיר 
 

1. חן קראוס )רוב העיר( – יו"ר 
2. תא 1 
3. תא 1 

4. יואל גבזה )רוב העיר( 
5. שולה קשת )אנחנו העיר( , מ"מ מכי נאמן )אנחנו העיר( 

6. נגה בח )מרצ( 
7. חיים גורן )מאמינים( 
8. מלי הראל )גמלאים( 
9. ניסים אביזוב )ש"ס( 

10. הראלה גולן )"חי חילונים ירוקים"( 
 

ועדת תיירות 
 

1. יניב ויצמן )רוב העיר( – יו"ר 
2. תא 1 
3. תא 1 

4. רונן מיילי )רוב העיר( 
5. שחר אקסמיט )רוב העיר( 

6. אנחנו העיר 
7. ראסל לורד )מרצ( 

8. דב ראנדל )"חי חילונים ירוקים"( 
9. רוחלה סמרי )גמלאים( 

10. שלי טל מירון )יש עתיד( 
11. ליכוד 

12. יארא גראבלב )יאפא( 
 
 
 

ועדת מרכזים ומרחבים קהילתיים 
 

1. גל שרעבי )תא 1( – יו"ר 
2. תא 1 

3. חן קראוס )רוב העיר( 
4. אנחנו העיר 

5. אתי שלמה )גמלאים( 
6. שלי טל מירון )יש עתיד( 

7. ליכוד 
8. יסמין טורסינה )יאפא( 

9. חנניה אבייב )ש"ס( 
10. מרצ 
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ועדה לקשרי חוץ 

1. נתן וולוך )גמלאים( – יו"ר 

2. גל שרעבי )תא 1( -מ"מ יו"ר 

3. תא 1 

4. חן אריאלי )רוב העיר(, מ"מ ברק הרשקוביץ )רוב העיר( 

5. אלינור וויל )רוב העיר( 

6. אנחנו העיר 

7. איתמר האוזר )מרצ( 

8. אברהם פורז )"חי חילונים ירוקים"( 

9. אלחנן זבולון )ש"ס( 

10. יש עתיד 

11. ליכוד 

12. נאסר זיבק )יאפא( 

 

ועדה לבעלי חיים וטבע עירוני 

1. ראובן לדיאנסקי  )"חי חילונים ירוקים"(– יו"ר 

2. רונית אלחדף )תא 1( 

3. תא 1 

4. חגית אוריין )רוב העיר( 

5. אריאל יחזקאל )רוב העיר( 

6. מרצ 

7. אסף הראל )אנחנו העיר( 

8. מירלה מיכלוביץ )גמלאים( 

9. אפרת רז )"חי חילונים ירוקים"( 

10. הווטרינר העירוני  - ד"ר צבי גלין 

11. נציג/ה של עמותה , גוף פעיל /ה, ציבור שפועלים למען בעלי חיים – דפנה דעואל 

12. נציג ציבור שעיסוקו בתחום בעלי חיים – משה בן ארי 

13. עובד עירייה שעיסוקו בתחום הטבע העירוני – עינת גפן סגל 

14.  נציג/ה של עמותה, גוף, פעיל/ה ציבור, שפועלים למען טבע עירוני – יואב קרמר 
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ועדה לחדשנות וטכנולוגיה: 

 
1. סיגל ויצמן )מרצ(– יו"ר 

2. מאיה נורי )תא 1( 
3. אייל אקרמן )רוב העיר( , מ"מ חן קראוס וחן אריאלי )רוב העיר( 

4. אסף הראל )אנחנו העיר(  
5. משה חיים )ש"ס( 

6. נציג מינהל קהילה 
7. מנהלת יחידת החדשנות 

8. נציג אגף המחשוב 
9. נציג מנהלת הידע 

10. נציג דובר העירייה 
11. נציג עיר עולם 

12. נציג הרשות לחדשנות במשרד הכלכלה 
13. נציג מגזר שלישי לחדשנות וטכנולוגיה 

14. נציג צה"ל לחדשנות וטכנולוגיה 
 

מוזמנים נוספים לפי בקשת יו"ר הוועדה 
 

ועדת יקירי העיר 

1. נתן וולוך - יו"ר )גמלאים( 

2. גל שרעבי  ) תא1( 

3. מוריה שלומות )אנחנו העיר( 

4. אברהם פורז )"חי חילונים ירוקים"( 

5. ארנון גלעדי )ליכוד( 

6. אייל אקרמן )רוב העיר( 

7. איתי פנקס )מרצ( 

8. משה חיים )ש"ס( 

9. שמחה רנד – נציג ציבור 

10. אביטל טבצ'ניק – נציגת ציבור 

11. חולוד עיוטי - נציגת ציבור 

 
 

וועדת שיום 
  

1. פרופ' מעוז עזריה 
2. הילה טוב 
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3. נתן וולוך )גמלאים( 
וועדת צעירים 

  
 

.1 מאיה נורי  )תא 1( – יו"ר 

.2 שי מסוט )תא 1( 

.3 חן קראוס מ"מ יו"ר )רוב העיר( 

.4 אייל אקרמן )רוב העיר( 

.5 עמית כוכבי  )מרצ( 

.6 אלחנן זבולון )ש"ס( 

.7 אושרי מניהמר )מאמינים( 

8. יארא גראבלה )יאפא( 

9.  גל בקמן )אנחנו העיר( 

10.  טל שדות )אנחנו העיר( 

 

ועדת מבני דת 

1. משה חיים )ש"ס( – יו"ר 

2. איל אקרמן )רוב העיר( 

3. אביטל שפרבר )מרצ( 

4. לזלי זקס )"חי חילונים ירוקים"( 

5. נעם קייביץ )מאמינים( 

6. אופירה יוחנן וולק )תא 1( 

7. שלמה מסלאווי )גמלאים( 

8. נתן אלנתן )ש"ס( 

 

לדיוני הוועדה יזומנו באופן קבוע נציג אגף נכסי  העירייה ונציג/י המועצה הדתית 
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